

华勤牵手德国大陆成立合资企业

联手打造高端工程橡胶基地

本报济宁2月3日讯(记者 于伟) 3日,华勤集团与德国大陆集团举行战略合作暨合资企业成立仪式,双方共同推动合资企业发展,打造全球知名的高端工程橡胶研发生产基地。

记者了解到,双方共同组建的合资企业拥有全球最宽、最大、智能化程度最高的3.45×18.5米平板硫化生产线和中国输送带行业最

大的全自动炼胶中心。整体装备水平处于全球同行业最高端,具备每年4000万平米输送带产能。销售网络覆盖北美洲、拉丁美洲、欧洲、中东及东南亚等70多个国家和地区。

“华勤集团作为在全球范围有影响力的高端工程橡胶制造企业,形成了输送带、高压胶管完整的物料输送产品体系。成为全球最大的

输送带单一工厂和世界一流的胶管制造商,与多家全球大型工矿企业,知名设备生产商建立了长期合作关系,引领了全球橡胶管带行业的发展。”对于这次合作,华勤集团党委书记牛宜顺表示,双方将不断拓展合作领域,实现共同发展。

作为全球领先的汽车零部件供应商,德国大陆位居世界500强前列,在轮胎、输送带及汽车制动

系统等领域处于全球领导地位。其生产能力、研发实力、品牌影响力均处于行业顶尖水平,是行业巨头。

华勤集团董事长牛腾表示,这次与德国大陆进行战略合作,就是重塑对工业产品制造的重视,强化在高端工程橡胶领域的领先优势,共同推动行业进步和技术发展。

美艳花卉已备齐,但订单却不多

卖花人这个年关心里不踏实



本报记者 高雯

春节临近,时下杨柳花卉市场的卖花人们早已备齐百余种节日花卉等待市民选购。但与往年相比,今年市场的平淡却让他们心中打鼓,十几万元的货物压在心头,卖花人冯貽德坦言,这个年关着实不轻松。

►蝴蝶兰非常娇贵,冯貽德很小心地养护着她们。
本报记者 张晓科 摄



全家齐上阵,提前两月备货

1日,记者来到冯貽德的花卉摊点,花儿将摊点装饰的格外美艳。各式颜色的蝴蝶兰、红杜鹃仿若一片花丛,装点着青翠的绿植,穿梭其间,就像是走在丛林花田。冯貽德说,这是平日里看不到的景象,这些娇艳欲滴的品种,都是专为年关筹备的节庆花。

“两个月前,一家人就开始忙活备货。”经营花卉生意6年的冯貽德说,每年临近年末,全家就一齐上阵,奔波到各地去备货。近处走到省内各市,远处到福州、广州等地,大约两个月时间,都奔波在“抓花”的路上。

冯貽德说,平日里花卉摊点主要以绿植为主,大约有30多种。现在,已经增加到100多种,往后几天还会陆续上更多品种的花卉,这些增加的花卉,都是他们一盆一盆挑选出来的。“挑花非常讲究,需要通过叶子色泽、花相判断花的品质,以蝴蝶兰为主的这些年节花卉都很‘娇贵’,一盆挑不好,蔫败了就赔在手里了。”

为了便于运输,花卉都是装在塑料盆里,运来之后,还有好几道工序。移栽、选盆土、修剪……一盆花卉“完美亮相”消耗费近半小时,每来一批货,至少要忙活两天时间才能移栽好。

临近年关订单少,寝食难安

像冯貽德一样的“卖花人”,已习惯了这样的“忙年节奏”,他们并不觉得这些活很累。但这两年逐渐冷清的花卉市场,让他们着实感到心累。冯貽德说,年关的花卉生意,就像赌博一样,赌注越大,风险越高。

“这两年,花卉生意风险性越来越高。”冯貽德说,从去年开始,年节花卉拦腰降价,往年一盆300多元的蝴蝶兰,降到180元,每卖一盆花卉,利润压缩到十元左右。而这些年节花卉比较娇贵,一旦养护不好色泽不艳,销不出去就只能赔在手里。“订货后,这些花卉

就压在自己手里,年节关口卖不出去,损失就大了。”冯貽德看着一片片的蝴蝶兰,眼神里满是焦虑。眼看年关临近,花卉市场的人流却不多,来往市民也多以询问、观赏为主,真正的买主并不多。

往年这时,有大批企业、单位订单,一订就是十几盆。但今年直到现在一个订单都没接到。仓库里十几万元的花卉如一座大山,压得他心中乏力。现在市场越来越不明朗,在这场花卉博弈中,冯貽德不想做太贪的人,所以他减少了部分备货量。“钱不是一个年关赚的,还是要稳住步子,一步步来。”

警员走进校园
普及安全知识

本报济宁2月3日讯(记者 汪洸 通讯员 国向琴) 一年一度的寒假生活即将来临,为增强学生的自我保护和防范意识,让孩子们度过一健康、安全、快乐的假期,2日,霍家街小学举行了“牵手安全·快乐过年”法制安全教育专题报告会。

此次报告会,学校特邀济宁市公安局交警支队市中勤务大队教导员甄希光、警官刘艳和济宁市东门派出所警官李伟来校作专题讲座。报告会上,甄希光首先细致地列举了集体出行时需要注意的问题,并强调了如何认清诈骗分子的惯用伎俩,确保自身安全。

随后,刘艳采用和学生现场互动的方式,通过一个故事引出安全乘车这一话题,并结合交通安全法律法规详尽地讲解了乘坐摩托车、小汽车、公交车的安全常识以及不能乘坐的车辆有哪些;李伟则从未成年人的概念、未成年人犯罪行为的特点以及如何预防未成年人犯罪等方面,系统地阐释了少年儿童从小加强法制学习,培养良好法律素质,做学法、守法、用法少年的重要性。

通过一个个具体的事例,以案释法,以法论事,为全体师生上了一堂富有教育意义的法制安全教育课,可以说是学校法制安全教育的一次“雪中送炭”。

校长李玲玲也在放假前夕,要求全体同学要结合报告的内容,认真对照自己,进一步强化安全意识,学习法律知识,做懂法、守法、刻苦学习勇于创新的好学生。本次报告会让师生们积累了更多法制安全常识,提高了自护自救能力。相信同学们在寒假里,在脱离了学校和老师的监管时,仍然能够警钟长鸣安全常记,平安、健康、快乐地度过寒假的每一天。